INEQUATIONS

Résoudre dans R les inéquations

a) x—6>0 b)3x+7<0¢) 2x+9<4x—-10 d) 2x>18 e) 3—x <2

2 3
f) PR 3> 2 X +4
INTERVALLES
a)

Intervalle Inégalités Représentation graphique

1551 >

x<5 >

0
10+ | 1 >
-1,5< x <4 >

b) Compléter a I’aide de I’un des symboles € et &
1.15 ....] 1,14 1,14999] b.% e [050,5] c. 1 ...[-5;51] d.-20.....] 19 ; +oo[

DonnerINJ;IU]J

I. I=]2;5]etJ=[0;5]
2. I=[-8;4]etJ=[4;5]
3. I=]o;1]etl=]-6;10]
4. I=[-4;0] et J=1[5;9]

EX

jue (avec des crochets). R Cxercices 37 et 3 8



